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Задача 1 1 балл
 
Найти значение выражения 2 22p pq q− +   при 23p =  и 3q = . 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 2 1 балл
 
Чему равно n , если 3,56 10 3560n⋅ = ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 3 1 балл
 
Сплав золота и серебра содержит 1,6г золота и 2,4г серебра. Сколько процентов серебра 
содержит сплав? 
 
 а) 25%  б) 48%  в) 60%  г) 64% 
 
 
 
 
  

 а) 200   б) 300   в) 400   г) 500  

 а) 2   б) 3   в) 4   г) 5  
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Задача 4 1 балл
 
В треугольнике ABC  найти длину отрезка, соединяющего середины сторон AB  и  AC , 
если 3BC = . 
 
 а) 1  б) 1,5  в) 2,5  г) 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 5 1 балл
 
В равнобедренной трапеции отношение наибольшего и наименьшего углов равно 3. Чему 
равна величина наименьшего угла этой трапеции? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 6 1 балл
 
Сторона квадрата ABCD  равна 8. В него вписан 
треугольник APQ  так, что точки P  и Q  расположены на 
сторонах BC  и CD , соответственно.  Найти длину стороны 
PQ ,  если 3, 4BP DQ= = . 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 а) 22,5°   б) 30°   в) 45°   г) 60°  

 а) 30   б) 6  в) 7  г) 41  
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Задача 7 1 балл
 
Найти наибольшее натуральное число, которое меньше 3 52 . 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 8 1 балл
 
Какое из нижеперечисленных равенств истинно для всех таких ненулевых чисел , ,a b c  и 

d ,  для которых  
a c
b d
= ?  

 

 а) a b c d
b d
+ +

=   б) a c
d b
=   в) b c

a d
=   г) abc bcd

d a
=  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 9 1 балл
 
Найти пересечение множеств A  и B ,  если { 3; 1; 0; 2; 5; 9}A = − −  и { 10; 1; 0; 5; 11}B = − − . 
 
 а) ∅  
 б) { 1; 0; 5}−  
 в) { 3; 1; 0; 2; 5; 9}− −  
 г) { 10; 3; 1; 0; 2; 5; 9; 11}− − −
 
 
 
  

 а) 2  б) 3  в) 4  г) 5 
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Задача 10 1 балл
 
Найти k , если квадратный трехчлен 2 5x kx+ +  представлен в виде произведения 
( )( )1x x c+ + , где k  и c - неизвестные числа. 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 11 1 балл
 
Длины диагоналей параллелограмма равны 6 и 12. Одна из диагоналей делит угол 
параллелограмма пополам. Найти периметр этого параллелограмма. 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 12 1 балл
 

Сколько стоит проезд 10-ти километров на такси, если проезд первого 
1
4

 км стоит 1 лари, 

а стоимость проезда каждого последующего 
1
4

 км равна 20 тетри?  

 
 
 а) 8 лари 
 б) 8 лари и 80 тетри 
 в) 9 лари 
 г) 9 лари и 60 тетри 
 
 
 
 
 
 

 а)  0  б) 5  в) 6  г)  2 

 а) 24 3   б) 12 5   в) 36  г) 16 2             
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Задача 13 1 балл
  
Во сколько раз площадь боковой поверхности цилиндра больше площади осевого сечения 
этого цилиндра? 

 а) 4  б) 2  в) 
1
π

  г) π   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 14 1 балл
 
При каком значении параметра a  уравнения  

2 1
2 3

x+
=     и    

1 1
8 5 5x x a

=
− +

 

имеют одинаковые множества решений? 
 
 
 а)  3   б)  3−   в)  9   г) 9−  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 15  1 балл
 
Натуральному числу a  справа приписали цифру 2. Чему равно полученное число? 
 

 а) 2
10

a +   б) 10 2a −   в) 2a +   г) 10 2a +  
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Задача 16 1 балл
 
Какое из нижеперечисленных неравенств ложно, если , 0a b c b< < <  и 0a b c⋅ ⋅ > ? 
 
 а) c a b> +   б) ab bc<   в) ac bc<   г) ac ab<  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 17 1 балл
 
На рисунке изображена прямоугольная система координат. 
Опираясь на рисунок, найти координаты точки B , если точка 
E  находится на отрезке BC  и BAC OEC∠ = ∠ . 
 
 
 
 
 
 а) ( )3; 6    б) ( )6; 6   в) ( )6; 8   г) ( )6; 9  
 
 
 
 
 
 
 
Задача 18 1 балл
 
Вероятности того, что Георгий и Лия сдадут экзамен по математике, равны соответст-
венно 0,3 и 0,4. Известно, что эти события независимые. Чему равна вероятность того, что 
хотя бы один из них сдаст экзамен? 
 

 
 
 
 
 
 
  

 а) 0,58  б) 0,28   в) 0,5  г) 0,7  
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Задача 19 1 балл
 
Какая из нижеперечисленных функций является четной? 
 
 а) 3y x=  
 б) 2 5y x x= + +  
 в) 2logy x=  
 г) | | 3y x= −  
 
 
 
 
 
 
Задача 20 1 балл
 
Диагонали параллелограмма равны 10 и 12, а угол между ними равен 30° . Найти длину 
большей стороны параллелограмма. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
Задача 21 1 балл
 
Вершины четырехугольника ABCD  лежат на 
окружности (см. рисунок). Найти градусную меру 
угла BCA , если известно, что 50BAC∠ = °  и 

80ADC∠ = ° . 
 
 
 
 
 а) 15°   б) 30°   в) 50°   г) 65°  
  

 а) 61   б) 31   в) 61 15 6−   г) 61 30 3+  
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Задача 22 1 балл
 
Опираясь на рисунок определите множество  
решений какого из нижеперечисленных  
неравенств изображено на координатной 
плоскости Oxy  в виде заштрихованной области. 
 
 а) 7 3 21y x− ≤ −  
 б) 7 3 21y x− ≥ −  
 в) 3 7 21y x− ≤  
 г) 3 7 21y x− ≥  
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 23 1 балл
 

Решите неравенство     1 5.
3x
<

−
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 24 1 балл
 
Найти угол между векторами ( )1; 3a =

G
 и ( )1; 3b = −
G

. 

 
 а) 180°   б) 60°   в) 120°   г) 150°  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 а)  ( )16 5; +∞   б)  ( )3; 16 5   в)  ( ); 3−∞   г) ( ) ( ); 3 16 5;−∞ +∞∪   
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Задача 25 1 балл
 
Если L  и M  - несовпадающие параллельные плоскости, а плоскость N  пересекает 
плоскости L  и M  по прямым a  и b , соответственно, то   
  
 
 а)  a  и b  параллельные прямые 
 б)  a  и b  скрещивающиеся прямые  
 в)  прямые a  и b пересекаются в точке, лежащей на плоскости M  
 г)  прямые a  и b пересекаются в точке, лежащей на плоскости N  
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 26 1 балл
 

Чему равен 10log a
b

, если 10log 2a =  и 10log 3b = ? 

 

 а) 2−   б) 3−   в) 2
3

  г) 10
2log

3
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 27 1 балл
 
Площадь правильного шестиугольника ABCDEF  равна 6. Чему равна площадь 
треугольника ACE ? 
 

 
 
 
 
  

 а) 3  б) ( )6 3 1−   в) 
33 1

2
⎛ ⎞

+⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠

  г) 4  
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Задача 28 
 

1 балл

Члены последовательности натуральных чисел 1 2, , , na a a…  удовлетворяют соотношению  

1 2 1k ka a+ = +  при 1k ≥ . Найти второй член этой последовательности, если известно, что 
последовательность содержит только одно четное число, равное 12-ти.  
 
 
 а) 11  б) 12  в) 25  г) 51 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 29 1 балл
 
Найти наименьшее значение функции ( )2( ) 1 sin cosf x x x= − + , определенной на мно-
жестве действительных чисел. 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
Задача 30 1 балл
 
Перпендикуляр OC  опущенный из центра основания конуса на 
образующую делит образующую пополам. Найти площадь бо-
ковой поверхности этого конуса, если длина отрезка OC  равна  
3  см.K 
                                                                     
 

а) 18 2π  см 2  б) 9 3π  см 2  в) 24 2π  см 2  г) 24 3π  см 2  

 
 
 
 
 
 
 
 

 а) 1−   б) 0   в) 3−   г) 1 
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Задача 31 2 балла
 
Гиа имеет 28 монет достоинством в 2 и 5 тетри суммарной стоимостью 89 тетри. Сколько 
монет достоинством в 2 тетри имеет Гиа?    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 32 2 балла
 
Решить квадратное неравенство 

2 11 4 0x x− + < . 
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Задача 33 2 балла
 
Вершины прямоугольника лежат на окружности радиуса 6 см. Одна из сторон 
прямоугольника равна радиусу этой окружности. Найти другую сторону прямоугольника.   

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 34 2 балла
 
Найти значения параметров k  и b  в уравнении y kx b= + , если известно, что прямая, 
определенная этим уравнением, пересекает оси прямоугольной системы координат Oxy  в 
точках (5; 0)  и (0; 3) . 
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Задача 35 3 балла
 
 
Правильный шестиугольник ABCDEF  и квадрат DGHE
имеют общую сторону DE  (см. рисунок). Найти площадь 
этого шестиугольника, если 2PQ = , где P  - центр правиль-
ного шестиугольника, а Q  - центр квадрата. 
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Задача 36 3 балла
 
Медиана трех числовых данных на 5 больше наименьшего из данных и на 9 меньше 
наибольшего из данных. На сколько средняя этих данных больше их медианы?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Задача 37 3 балла
 
Решить уравнение  

2 2log ( 6) log ( 10) 4x x− + + = . 
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Задача 38 4 балла
 
 
На рисунке изображена развертка правильной треуголь-
ной пирамиды на плоскости. Найти высоту этой пира-
миды, опущенную на основание ,BMK  если 4BC = , а 

90CAB∠ = ° . 
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Задача 39 4 балла
 
Велосипедист каждую минуту отстает от мотоциклиста на 500 метров, поэтому на 
прохождение 52 км ему требуется на 2 часа и 42 минуты больше, чем мотоциклисту. 
Найти скорости велосипедиста и мотоциклиста, если они двигались с постоянными 
скоростями. 
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Задача 40 4 балла
 
Для каждого значения параметра a  из интервала ( 5; 2)−  рассмотрим в прямоугольной 
системе координат Oxy  фигуру, определенную множеством решений системы неравенств   

5 2 0

2
.

2

a y

a
x

⎧ + − ≥
⎪
⎨ −

≤⎪
⎩

 

Найти наибольшую площадь, которую может иметь эта фигура, и установить значение 
параметра a , при котором достигается эта наибольшая площадь. 
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